Art. 15-815

HJULDOLLY

Hydraulisk
PYORANALUSVAUNU
Hydraulinen

1 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —




—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB 2

q

EU- FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMEL SE/EF-OVERENSSTEMMELSESERKL/ERING/
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS/ EF-SAMSVARSERKL/AERING/
EC DECLARATION OF CONFORMITY

Produkt nr/Produkt nr/Tuotenro/ Produkt nr/Product no: 15-815
Produktnamn/Produkt navn/Tuotenimi/ Produkt navn/Product name:

HJULDOLLY, HYDRAULISK
HJULDOLLY, HYDRAULISK
PYORANALUSVAUNU, HYDRAULINEN
HJULDOLLY, HYDRAULISK

#HBILTEMA

Garnisonsgatan 26
SE-254 66 HELSINGBORG
SWEDEN

Denna férsakran om Gverensstammelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar/

Denne overensstemmelseserkleering udstedes pa fabrikantens ansvar/

Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla/
Denne samsvarserklzeringen er utstedt pa produsentens eneansvar/

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Féremélet for férsdkran ovan Gverensstammer med den relevanta unionslagstiftningen om harmonisering/
Genstanden for erkleeringen, er i overensstemmelse med den relevante EF-harmoniseringslovgivning/
Edella kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsa3dannon vaatimusten
mukainen/

Erkleeringens gjenstand er i samsvar med de relevante deler av E@S sitt harmoniseringsregelverk/

The object of the declaration is in conformity with the relevant Community harmonization legislation:

| Directive/Regulation | Harmonised standard |
I 2006/42/EC | EN 1494:2000+A1:2008 |

Undertecknat fér/Underskrevet for og pa vegne af/Puolesta allekirjoittanut/Undertegnet for og pa vegne
av/Signed for and on behalf of Biltema.

HELSINGBORG 2016-11-15

Martin Skoog
Product Manager/Authorised to compile the technical file




Art. 15-815

HJULDOLLY
Hydraulisk

Bruksanvisning i original

INNEHALLSFORTECKNING
INTRODUKTION
ANVANDNINGSOMRADE
TEKNISKA DATA
SAKERHETSFORESKRIFTER
HANDHAVANDE

SKOTSEL

OVERSIKTSBILD

NoosLND

1. INTRODUKTION

L&s denna manual och dess séakerhetsforeskrifter
fére anvandning och spara den fér framtida behov.
Var uppmarksam pa varningar. Med reservation for
att bilder och beskrivningar inte &r identiska med
produkten.

2. ANVANDNINGSOMRADE

Hydraulisk hjuldolly med rullar som placeras runt ett
bildack for att kunna lyfta och flytta bilen inne i ett
garage. Man behdver en dolly under varje hjul for att
flytta bilen, eller minst tva dollys om man bara vill
lyfta en axel.

3. TEKNISKA DATA

Maxvikt perdolly:........... 680 kg

Max déckbredd: .. .......... 300 mm
Slagléngd:. ................ 270 - 550 mm
Vikti. oo 18 kg

4. SAKERHETSFORESKRIFTER
o |L&s sédkerhetsforeskrifterna fére anvandning.

e Anvand inte dollyn pa lutande underlag. Dollyn &ar
inte férsedd med bromsar och dédrmed kan bilen
rulla ivag. Risk for krosskada.

Overskrid inte maximal kapacitet.

Starta inte motorn nar bilen &r upplyft med dollyn.
Anvand endast handkraft for att flytta bilen.

Lyft inte dack som &r bredare an 300 mm.

Rulla inte en upplyft bil éver hinder

Sékra med sékerhetssprinten efter lyftet.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

Ce

2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



Art. 15-815

Markning
Produkten ar markt med dessa engelska texter och
symboler.

Symbol/Engelsk text Betydelse
VARNING!
CRUSHING Risk for krosskada
HAZARD

Skyddsskor
maste anvandas

Las bruksanvisningen

A
A
©

5. HANDHAVANDE

VARNING!

RISK FOR KLAMSKADA OCH KROSSKADA.
LAS SAKERHETSFORESKRIFTERNA FORE
ANVANDNING.

Hojning
1. Tryck ner fotpedalen och ta bort haspen.
2. Ta bort sakerhetssprinten fran den inre balken.

3. Oppna ventilen genom att vrida moturs pé& vredet.

Dra sedan isér dollyn med handkraft.
4. Placera dollyn runt dacket med ett par cm mel-
lanrum.

5. Stang ventilen genom att vrida medurs pa vredet.

6. Pumpa med fotpedalen s& att rullarna gar ihop
och trycker upp dacket.

7. Sétt tillbaka sakerhetssprinten i den inre balken.

8. Dollyn &r klar att anvandas.

Felsokningsschema

Sédnkning

1. Pumpa sa att sdkerhetssprinten avlastas.

2. Tabort sékerhetssprinten.

3. Oppna ventilen férsiktigt genom att vrida moturs
pé vredet sé att rullarna kan 6ppnas av dackets
tyngd och décket gar ner p& golvet.

4. Draisér dollyn med handkraft och ta bort den.

6. SKOTSEL

Luftning

Vid transport och férvaring kan luft komma in i sys-
temet. For att lufta hydraulsystemet, 6ppna ventilen
och pumpa 8-10 ganger.

Underhallspunkter
For att sékerstélla basta mojliga funktion skall
produkten underhallas regelbundet enligt féljande
punkter.
e Smorj de fyra hjulen och kontrollera att de rullar
latt.
e Kontrollera att hjulen kan svéngas runt 360° utan
hinder.
e Smorj den inre balken med fett s& att den glider
latt mot den yttre balken.
e Se till att rullarna rullar 14tt, vid behov smorj.
e Kontrollera s att inga oljelackage finns.
¢ Vid behov: Kontrollera oljenivan genom att stalla
hjuldollyn upp s& att pumpen pekar uppét. Oppna
darefter oljepluggen pa hydraulcylindern.

OBS!
Oljenivan skall vara upp till halet.
Vid behov, fyll p4 med hydraulolja.

Lasten kan |Lasten Lasten kan | For lite kraft | Orsak
ej lyftas sjunker ej sankas
X X Ventilen &r inte helt stdngd.
X Luft i systemet.
X X Lag oljeniva.
X X Rorliga delar behdver smorjas.
X X X Kraftenheten &r trasig.
X Hjujdollyn behdver dras isar med handkraft.

—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB




7. GVERSIKTSBILD

Art. 15-815

Nr Beskrivning Antal Nr Beskrivning Antal
1 Hydraulcylinder 1 10 Inre balk 1
2 Bult M16x115 1 11 Sakerhetssprint med kedja 1
3 Bricka @16 1 12 Skruv M6x20 4
4 Mutter @16 1 13 Lasbricka @6 4
5 Rulle, lagerbana 4 14 Platt bricka @6 4
6 Rulle 2 15 Yittre balk 1
7 Lasskruv 8 16 Krok 1
8 Lasmutter M12 4 17 Bricka for krok 1
9 Hjul 4 18 Mutter fér krok 1

2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



Art. 15-815

HJULDOLLY
Hydraulisk

Original bruksanvisning

INNHOLDSFORTEGNELSE
INTRODUKSJON

. BEREGNET BRUK

. TEKNISKE DATA

. SIKKERHET

BRUK

. VEDLIKEHOLD
OVERSIKTSBILDE

NoO oA ®N

1. INTRODUKSJON

Les denne bruksanvisningen og sikkerhetsforskrif-
tene for bruk, og ta vare pa dem for fremtidig bruk.
Legg merke til advarslene. Med forbehold om at
bilder og beskrivelser kan avvike fra produktet.

2. BRUKSOMRADE

Hydraulisk hjuldolly med ruller som plasseres rundt
et bildekk for & kunne lafte og flytte bilen inne i en
garasje. Man trenger en dolly under hvert hjul for &
flytte bilen, eller minst to dollys om man skal Iefte en
aksling.

3. TEKNISKE DATA

Maksvekt perdolly:. ......... 680 kg

Maks. dekkbredde:. ......... 300 mm
Slaglengde:................ 270 - 550 mm
Vekt: . ... 18 kg

4. SIKKERHETSFORSKRIFTER
¢ Les sikkerhetsforskriftene for bruk.
¢ Dollyen ma ikke brukes pa ujevnt underlag. Dol-
lyen har ikke bremser, og derfor kan bilen rulle.
Klemfare.
¢ |kke overskrid maksimal kapasitet.
¢ |kke start motoren mens bilen er lgftet opp med
dollyen.
Bilen ma kun flyttes ved handkraft.
Ikke loft dekk som er bredere enn 300 mm.
Ikke rull opploftet bil over hindringer
Sikre med sikkerhetspinnen etter lofting.

—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB




Art. 15-815

Merking
Produktet er merket med denne engelske teksten og
symboler.

Symbol/Engelsk text Betydelse
VARNING!
CRUSHING Risk for krosskada
HAZARD

Skyddsskor
maste anvandas

Las bruksanvisningen

A
A
©

5. HANDTERING

ADVARSEL!
FARE FOR KLEMSKADER. LES SIKKERHETS-
FORSKRIFTENE FGR BRUK.

Heving

1. Trykk ned fotpedalen, og fjern haspen.

2. Fjern sikkerhetspinnen fra den indre bjelken.

3. Apne ventilen ved & vri hjulet mot urviseren. Trekk
deretter fra hverandre dollyen med handkraft.

4. Plasser dollyen rundt dekket med mellomrom pa
et par cm.

5. Lukk ventilen ved & vri hjulet med urviseren.

6. Pump ned fotpedalen slik at rullene gar sammen
og presser opp dekket.

7. Monter sikkerhetspinnen i den indre bjelken.

8. Dollyen er Klar til bruk.

Feilsokingsskjema

Senking

1. Pump slik at sikkerhetspinnen avlastes.

2. Fjern sikkerhetspinnen.

3. Apne ventilen forsiktig ved & vri hjulet mot urvise-
ren slik at rullene kan apnes av dekkets tyngde og
dekket gar ned pa gulvet.

4. Trekk fra hverandre dollyen med handkraft, og
fiern den.

6. VEDLIKEHOLD

Lufting

Det kan komme luft inn i systemet ved transport og
oppbevaring. Apne ventilen og pump 8-10 ganger for
a lufte hydraulikksystemet.

Vedlikeholdspunkter
For best mulig funksjon mé produktet vedlikeholdes
regelmessig, se felgende punkter.
e Smor de fire hjulene, og kontroller at de ruller lett.
e Kontroller at hjulene kan svinges 360° uten hind-
ringer.
e Smor den indre bjelken med fett slik at den glir
lett mot den ytre bjelken.
e Kontroller at rullene ruller lett. Smer dem ved
behov.
e Kontroller at det ikke har oppstatt oljelekkasjer.
¢ Ved behov: Kontroller oljenivaet ved & sette
hjuldollyen slik at pumpen peker oppover. Apne
deretter oljepluggen pa hydraulikksylinderen.

OBS!
Oljenivaet skal veere opp til hullet.
Etterfyll hydraulikkolje ved behov.

Lasten kan |Lasten |Lastenkan |For lite kraft | Arsak
ikke loftes |synker |ikke senkes
X X Ventilen er ikke helt lukket.
X Luft i systemet.
X X X Lavt oljeniva.
X X Bevegelige deler m& smeores.
X X X Kraftenheten er odelagt.
X Hjuldollyen ma trekkes fra hverandre med handkraft.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



7. OVERSIKTSBILDE

Art. 15-815

Nr Beskrivelse Antall Nr Beskrivelse Antall
1 Hydraulikksylinder 1 10 Indre bjelke 1
2 Bolt M16x115 1 11 Sikkerhetspinne med kjede 1
3 Skive @16 1 12 Skrue M6x20 4
4 Mutter @16 1 13 Laseskive @6 4
5 Rull, lagerbane 4 14 Flat skive @6 4
6 Rull 2 15 Ytre bjelke 1
7 Laseskrue 8 16 Krok 1
8 Lasemutter M12 4 17 Skive for krok 1
9 Hjul 4 18 Mutter for krok 1

—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB




Art. 15-815

PYORANALUSVAUNU
Hydraulinen

Alkuperaiset ohjeet

SISALTO

1. JOHDANTO

2. TEKNISET TIEDOT

3. KAYTTOTARKOITUS

4. TURVALLISUUSOHJEET
5. KUVAT

6. TOIMENPITEET ENNEN KAYTTOA
7. KAYTTO

8. HUOLTAMINEN

9. SAILYTYS
10.YMPARISTO

1. JOHDANTO

Lue tdma kayttdohje ja sen turvallisuusohjeet ennen
kayttoa, ja sédasta se tulevaa tarvetta varten. Huomioi
annetut varoitukset. Kuvat ja kuvaukset eivat valtta-
méatté vastaa tuotetta kaikilta osin..

2. KAYTTOTARKOITUS

Hydraulinen rullilla varustettu pydrénalusvaunu, sijoi-
tetaan auton renkaan ympérille auton nostamiseksi
ja siirtamiseksi hallin sisélla. Auton siirtdminen vaatii
yhden alusvaunun jokaiseen renkaaseen, yhden
akselin hostamiseen tarvitaan véhintaan 3
kaksi alusvaunua.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

3. TEKNISET TIEDOT

Maks.paino/alusvaunu:. . .. ... 680 kg

Maks. renkaanleveys:........ 300 mm
Iskupituus:. . ... ... L 270 - 550 mm
Paino: ........ ... ... L. 18 kg

4. TURVALLISUUSOHJEET
e Lue turvallisuusohjeet ennen kayttoa.

o Ala kayta alusvaunua kaltevalla alustalla. Alus-
vaunussa ei ole jarruja, ja siksi auto voi vieria
paikaltaan. Ruhjoutumisvammojen vaara.

Ala ylit4 ilmoitettua maksimikapasiteettia.

Ala kaynnista moottoria, kun auto on alusvaunu-
jen varassa.

Siirré autoa vain késivoimin.

Ala nosta renkaita, joiden leveys on yli 300 mm.
Ala vierit4 yls nostettua autoa esteiden yli
Lukitse rakenne varmistussokalla nostamisen
jalkeen.

Ce

2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



Merkinnat
Tuotteessa on seuraavat englanninkieliset tekstit ja
merkinnat.

Merkinta/Englannin- Merkitys
kielinen teksti
VAROITUS!
A CRUSHING RUHJOUTUMISVAM-
HAZARD MOJEN VAARA

Kéyta turvajalkineita

Lue kayttéohje

O

5. KAYTTAMINEN

VAROITUS!
PURISTUMIS- JA RUHJOUTUMISVAMMOJEN
VAARA. LUE TURVALLISUUSOHJEET ENNEN
KAYTTOA.

Nostaminen

1. Paina poljin alas ja ota varmistin pois.

2. Ota varmistussokka pois sisemmasté palkista.

3. Avaa venttiili kdantamalla sdadinta vastapaivaan.
Avaa alusvaunu sen jalkeen kéasin vetamalla.

4. Sijoita alusvaunu renkaan ympérille parin sent-
timetrin pa&han.

5. Sulje venttiili kdantamalla saadintd myotépaivaan.

6. Pumppaa polkimella niin, etta rullat siirtyvat
lahemmaksi toisiaan ja nostavat renkaan yl6s.

7. Sijoita varmistussokka takaisin sisempaén palk-
kiin.

8. Pydranalusvaunu on nyt kdyttévalmis.

Ongelmanratkaisukaavio

Laskeminen
1. Poista varmistussokan kuormitus pumppaamalla.
2. Ota varmistussokka pois.

3. Avaa venttiili varovasti kddntamalla saadinta niin,
etté rullat padsevat liukumaan auki renkaan pai-
non avulla ja rengas laskeutuu maahan.

4. Avaa alusvaunu kasivoimin ja ota se pois.

6. HUOLTAMINEN

limaaminen

Jérjestelmaan voi paasta ilmaa kuljetuksen ja sai-
lytyksen aikana. Hydraulijarjestelmé ilmataan avaa-
malla venttiili ja pumppaamalla 8 — 10 kertaa.

Kunnossapitotoimenpiteet

Moitteettoman toiminnan varmistamiseksi tuote vaatii

seuraavia kunnossapitotoimenpiteita sdanndllisesti.

¢ Voitele kaikki nelja pyoraa ja tarkasta, etta ne
vierivat kevyesti.

e Tarkasta, etta pyorat kdantyvat esteetta 360°.

¢ Voitele sisempi palkki rasvalla niin, etta se liukuu
helposti ulomman palkin sisdan.

e Varmista, etta rullat pydrivat kevyesti, voitele
tarvittaessa.

e Tarkasta, ettei mistdan vuoda 6ljya.

e Tarvittaessa: Tarkasta 6ljyn méaré asettamalla
pydranalusvaunu pystyyn niin, ettd pumppu

osoittaa yléspain. Avaa sen jalkeen hydralisylinte-

rin dljytulppa.

Huom!
Oljyn tulee ulottua tulpan reikaan asti.
Lisda hydraulidljya tarvittaessa.

Kuorma ei Kuorma Kuorma ei Laite on Syy
nouse laskee laske tehoton
X X Venttiili ei ole kokonaan kiinni.
X Jérjestelméssa on ilmaa.
X X Oljya on liian vahan.
X X Liikkuvat osat tarvitsevat voitelua.
X X X Hydrauliyksikkd on vioittunut.
X Py6rénalusvaunu on avattava kdsivoimin.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com
—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB

10



Art. 15-815

7. ALUSVAUNUN OSAT

Nro Kuvaus Lukumaara | Nro Kuvaus Lukumaara
1 Hydraulisylinteri 1 10 Sisempi palkki 1
2 Pultti M16x115 1 11 Varmistussokka ja ketju 1
3 Aluslevy @16 1 12 Ruuvi M6x20 4
4 Mutteri @16 1 13 Lukkoaluslevy @6 4
5 Rulla, laakerin keha 4 14 Littea aluslevy @6 4
6 Rulla 2 15 Ulompi palkki 1
7 Lukkoruuvi 8 16 Koukku 1
8 Lukkomutteri M12 4 17 Koukun aluslevy 1
9 Pyéra 4 18 Koukun mutteri 1

11 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



Art. 15-815

HJULDOLLY
Hydraulisk

Original brugsanvisning

INDHOLDSFORTEGNELSE
1. INTRODUKTION

2. TILTANKT ANVENDELSE
3. TEKNISKE DATA

4. SIKKERHED

5. BRUG

6. VEDLIGEHOLDELSE

7. OVERSIGTSBILLEDE

1. INTRODUKTION

Laes denne manual og dens sikkerhedsforskrifter
igennem inden brug, og gem den til fremtidig brug.
Veer opmaerksom pé advarsler. Der tages forbehold
for, at illustrationer og beskrivelser ikke passer fuldt
ud med produktet.

2. ANVENDELSESOMRADE

Hydraulisk hjuldolly med ruller, der placeres rundt om
et bildeek for at kunne lgfte og flytte bilen inde i en
garage. Man skal bruge en dolly under hvert hjul for
at flytte bilen eller mindst to dollys, hvis man kun vil
lofte en aksel.

3. TEKNISKE DATA

Maksimumveegt pr. dolly:. . . .. 680 kg
Maks. deekbredde: .. ........ 300 mm
Slagleengde: . .............. 270-550 mm
Veegt:. ... ..o 18 kg

4. SIKKERHEDSFORSKRIFTER

e |Laes sikkerhedsforskrifterne for brug.

¢ Brug ikke dollyen pa et haeldende underlag.
Dollyen er ikke forsynet med bremser, og det be-
tyder, at bilen kan rulle vaek. Risiko for knusnings-
skade.
Overskrid ikke den maksimale kapacitet.
Start ikke motoren, nér bilen er laftet med
dollyen.
Brug kun handkraft til at flytte bilen.
Loft ikke deek, der er bredere end 300 mm.
Rul ikke en lgftet bil hen over forhindringer
Sorg for at sikre enheden med sikkerhedsstiften
efter loftet.

—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB

12




Art. 15-815

Maerkning
Produktet er maerket med disse engelske tekster og
symboler.

Symbol/Engelsk tekst | Betydning
ADVARSEL!
CRUSHING RISIKO FOR
HAZARD KNUSNINGSSKADE

Sikkerhedssko
skal anvendes

Laes brugsanvisningen

A
A
©

5. BETJENING

ADVARSEL!

RISIKO FOR KLEMNINGS- OG KNUSNINGS-
SKADE. LAS SIKKERHEDSFORSKRIFTERNE
FOR BRUG.

Haevning
1. Tryk fodpedalen ned, og fjern haspen.

2. Fjern sikkerhedsstiften fra den inderste bjaelke.
3. Abn ventilen ved at dreje grebet mod uret. Traek
derefter dollyen fra hinanden med handkraft.

4. Placer dollyen rundt om deekket med et par centi-
meters mellemrum.

5. Luk ventilen ved at dreje grebet med uret.

6. Pump med fodpedalen, sa rullerne gar sammen
og trykker deekket op.

7. Seet sikkerhedsstiften tilbage i den inderste
bjeelke.

8. Dollyen er nu Klar til brug.

Fejlsogningsskema

Saenkning

1. Pump, sé sikkerhedsstiften aflastes.

2. Fjern sikkerhedsstiften.

3. Abn ventilen forsigtigt ved at dreje grebet mod
uret, s& rullerne kan abnes af deekkets tyngde, og
daekket seenkes ned pé gulvet.

4. Treek dollyen fra hinanden med handkraft, og fiern
den.

6. VEDLIGEHOLDELSE

Udluftning

Ved transport og opbevaring kan der komme luft i
systemet. For at udlufte hydrauliksystemet skal du
abne ventilen og pumpe 8-10 gange.

Vedligeholdelsespunkter
For at sikre bedst mulige funktion skal produktet ved-
ligeholdes regelmaessigt iht. falgende punkter:
e Smor de fire hjul, og kontrollér, at de ruller let.
e Kontrollér, at hjulene kan drejes 360° uden be-
sveer.
¢ Smer den inderste bjeelke med fedt, sa den glider
let mod den yderste bjeelke.
e Sorg for, at rullerne ruller let. Smor dem efter
behov.
e Kontrollér, at der ikke er olielaekager.
e Efter behov: Kontrollér oliestanden ved at rejse
hjuldollyen op, s& pumpen peger opad. Abn der-
efter olieproppen pa hydraulikcylinderen.

OBS! Oliestanden skal ga op til hullet. Pafyld
hydraulikolie efter behov.

Lasten kan |Lasten Lasten kan | For lite kraft | Orsak
ej lyftas sjunker ej sankas
X X Ventilen &r inte helt stdngd.
X Luft i systemet.
X X Lag oljeniva.
X X Rorliga delar behdver smorjas.
X X X Kraftenheten &r trasig.
X Hjujdollyn behdver dras isar med handkraft.

Biltema, Garnisonsgatan 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com

2016-12-08 Biltema Nordic Services AB —



7. OVERSIGTSBILLEDE

Art. 15-815

Nr Beskrivelse Antal Nr Beskrivelse Antal
1 Hydraulik cylinder 1 10 Indre bjeelke 1
2 Bolt M16x115 1 11 Sikkerhedsstift med keede 1
3 Skive @16 1 12 Skrue M6x20 4
4 Maotrik @16 1 13 Laseskive @6 4
5 Rulle, lejebane 4 14 Flad skive @6 4
6 Rulle 2 15 Ydre bjeelke 1
7 Laseskrue 8 16 Krog 1
8 Lasemgotrik M12 4 17 Skive til krog 1
9 Hjul 4 18 Magtrik til krog 1

—— © 2016-12-08 Biltema Nordic Services AB




